
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
3 57 17 9 1 17 4 108

2.8% 52.8% 15.7% 8.3% 0.9% 15.7% 3.7%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
74 25 7 2 108

68.5% 23.1% 6.5% 1.9%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
90 17 1 0 108

83.3% 15.7% 0.9% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
76 28 4 0 108

70.4% 25.9% 3.7% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

《倉敷運動公園利用者アンケート集計結果》

◆親切に対応して下さる方と反対の方があまりにも差がありすぎて
　戸惑うことがある。いつも良くしてくださる方は本当にありがたい。
　⇒今回のご指摘内容を職員に伝え、日ごろの対応を再確認しました。

◆排水溝に髪の毛等がある。（テニスコート）
　⇒職員が朝の開錠時に状況を確認し、清掃するようにいたします。

◆１番コートの南側面が剥がれている。（テニスコート）
　⇒人工芝の摩耗により剥がれた箇所がありましたので、補修しました。
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令和4年９月に実施いたしました『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございまし
た。
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問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）
◆夏の夜、虫が入ってくるため、多目的ホールに網戸が欲しい。（体育館）
　⇒網戸を設置いたしました。

倉敷運動公園は市街地に位置していることから，大型行事の開催をはじめ一般利用についても，
市内外を問わず施設利用が多い公園の一つです。

今回頂きました多くのご意見を参考に，皆様がより満足してご利用頂けるよう，改善できるものは
早急に実施し，直ちに実施できないものについては，今後の課題として，倉敷市と対策を検討するな
ど更に利用しやすい公園づくりを目指してまいります。


